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ATA DA 29° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 27 de SETEMBRO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 27(vinte e sete) dias do mês  de setembro do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua 
Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 29° Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos seguintes Senhores Vereadores: Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, 
Américo Batista Martins, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, Abiraci Buarque Bispo, e 
José Luiz Henrique da Silva. Acusando o livro de presença o comparecimento de 06 (seis) 
vereadores o senhor presidente diz: Em nome de Deus e havendo número suficiente 
declarou aberto a sessão e ordena a leitura da ata anterior. Procedida a leitura da ata 
anterior e posta em  discussão, ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada 
por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determina a leitura do expediente que 
constou do seguinte. Parecer da comissão de educação, cultura, saúde pública e bem 
estar social da Câmara Municipal de Jacuípe ao projeto de lei n° 08/2023 que dispõe 
sobre a criação e regulamentação de programa de incentivo à educação de jovens e 
adultos para erradicação do alfabetismo e de outras providências. Requerimento 
n°16/2023 que pede ao poder executivo que seja viabilizado a iluminação na rua da 
escola Manoel Damião Farias e sua rotatória, fez sua justificativa e assinou- Suziney 
Moreira Cavalcante da Silva- vereadora requerimento N°17/2023 da mesma vereadora 
que seja solicitado ao poder executivo à construção de dois quebra-molas em frente à 
escola municipal Manoel Damião Farias, fez sua justificativas e assinou- Suziney Moreira 
Cavalcante da Silva- vereadora n° 137/2023, acompanhado da mensagem n° 10/de 27 de 
setembro de 2023 em anexo o projeto de lei n° 10/27 de setembro de 2023 que dispõe 
sobre a  denominação do acesso do assentamento da reformar agrária- boa vista- 
Armário Jerônimo da Silva- Despacho- A comissão de constituição justiça e redação final 
para comissão de parecer. Esgotada a parte destinada ao pequeno expediente, o senhor 
presidente põe em discussão e também votação por requerimento n° 16/ 2023 de autoria 
da vereadora Suziney Moreira Cavalcante da Silva. Livre a palavra, ninguém se 
manifesta, por sua volta e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor 
presidente posto em  discussão e também votação o requerimento o n°17/2023 também 
da vereadora Suziney Moreira Cavalcante da Silva que pede a construção de dois quebra-
molas em frente à escola municipal Manoel Damião Farias. Posto a voto e a mesma 
aprovada por unanimidade. O requerimento da iluminação em frente à escola municipal 
Manoel Damião Farias e sua rotatória em seguida e acionada a ordem do dia da presente 
sessão com a discussão e também votação do parecer de comissão de educação, cultura, 
saúde pública e bem-estar social ao projeto de lei n°08/2023 que dispõe sobre a criação e 
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requerimento do programa incentivo à educação de jovens e adultos para erradicação do 
alfabetismo e da outras providências. Livre a palavra, ninguém se manifesta posto e a 
mesma aprovada por unanimidade. Com esses resultados em mãos o senhor presidente 
anuncia a ordem do dia da presente sessão e vai para a primeira discussão e também 
votação o projeto de lei n° 08/2023. Que dispõe sobre a criação  e regulamentação de 
programa de incentivo a educação de jovens e adultos para a erradicação do 
analfabetismo e dá outras providências. Franqueada a palavra ninguém se manifesta. 
Posta voto e a mesma aprovada por unanimidade, esgotada a parte destinada a ordem do 
dia e nada mais a tratar o senhor presidente agradece a Deus por mais uma sessão 
realizada, também agradece aos vereadores, aos funcionários e a todos a presença. E 
pede permissão a Deus para que os trabalhos estejam sempre na paz e em seguida deu 
por encerrada a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado, pelo 
segundo secretário em lugar do primeiro secretário que vos compareceu à sessão lavrei 
apresente ata após ser lida e achada conforme vai assinada por todos senhores 
vereadores presentes. 

Baixado Em: 27/02/2026


